

Скільки часу триває адаптаційний період і коли його можна вважати завершеним?

Дітям потрібен час для цього переходу. Будь ласка, заплануйте щонайменше 14 днів, протягом яких тривалість присутності Вашої дитини у дитячому садочку буде поступово збільшуватися.

Супроводжувальний адаптаційний період вважається успішно завершеним, коли вихователь/-ка, що відповідає за процес адаптації, познайомиться з дитиною ближче. Про це свідчить той факт, що він/вона може заспокоїти та підтримати Вашу дитину, коли та засмучена. Як тільки Ваша дитина відчує себе в безпеці, вона з ентузіазмом і нестримною цікавістю візьме участь у житті дитячого колективу.

Шановні батьки,

сподіваємося, що ця інформація полегшить перехід до дитячого садка для Вас і Вашої дитини. У разі виникнення додаткових запитань, будь ласка, зверніться до нас. Під час особистої розмови ми зможемо відповісти на Ваші запитання та обговорити процес адаптації Вашої дитини особисто.

Ваш колектив дитячого садка



МИ

- ✓ є громадською організацією і працюємо за принципами світоглядної нейтральності.
- ✓ щиро раді всім дітям та сім'ям.
- ✓ надаємо кожній дитині необхідну їй підтримку.
- ✓ маємо у розпорядженні 65 дитячих садків у районах Шарлоттенбург-Вільмерсдорф, Райнікендорф та Шпандау, у яких виховуються та навчаються близько 7 500 дітей.
- ✓ сприяємо залученню батьків та їхній активній участі в процесі розвитку дітей.

Якщо Ви хочете дізнатися більше про нас та наші дитячі садки, відвідайте нашу вебсторінку:

www.kita-nordwest.de



Kindertagesstätten Nordwest
Eigenbetrieb von Berlin
Am Borsigturm 6
13507 Berlin

Ця інформація для батьків була надана:



Sprachversion: **Ukrainisch**



Kindertagesstätten
Nordwest

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ БАТЬКІВ: АДАПТАЦІЙНИЙ ПЕРІОД В ДИТЯЧОМУ САДКУ



ШАНОВНІ БАТЬКИ!



Ми раді, що Ви довірилися нашому дитячому садку.

Попереду у Вас і Вашої дитини новий етап життя.

Частиною педагогічної якості нашого дитячого садка є особлива увага та делікатність при прийманні нових дітей та під час їхнього адаптаційного періоду в дитячому садку. Від самого початку ми разом супроводжуємо Вас і Вашу дитину в цей зворушливий час.

Перехід від сім'ї до незнайомого дитячого садка є великим випробуванням для кожної дитини. Нове середовище і велика кількість незнайомих людей вимагають від дітей пристосування до нових умов, що для більшості з них пов'язано зі значним стресом. Маленькі діти відчувають себе розгубленими, якщо їм доводиться проходити через ці зміни без підтримки батьків або знайомих людей.



Ми орієнтуємося на берлінську модель адаптаційного періоду для немовлят (Інститут прикладних досліджень соціалізації / Зареєстроване товариство «Раннє дитинство Берлін» | Institut für angewandte Sozialisationsforschung/ frühe Kindheit e.V. Berlin). Основна увага приділяється підтримці Вашої дитини.

ПРАВИЛЬНИЙ ПРОЦЕС АДАПТАЦІЇ: ЩО ЦЕ?

Під професійним кваліфікованим адаптаційним періодом ми розуміємо поступове звикання Вашої дитини до дитячого садка. У ньому будуватимуться довірливі довготривалі стосунки з вихователями. Залежно від індивідуальних особливостей дитини, це може зайняти два-три тижні або більше.

ЧОМУ ПРИСУТНІСТЬ БАТЬКІВ (МАМИ, ТАТА, ЧЛЕНА СІМ'Ї) ТАКА ВАЖЛИВА?

Усі діти прив'язуються в перші кілька місяців свого життя – зазвичай до батьків, з якими вони мають тісний зв'язок.

Приблизно з 6-місячного віку Ваша дитина буде звертатися до Вас як до значущого дорослого в незнайомих для неї ситуаціях, в яких вона почувається невпевнено або роздратовано. Під час адаптаційного періоду для Вашої дитини є все чужим. Тільки Ви можете дати їй відчуття безпеки. Ви – це, так би мовити, тиха гавань, до якої дитина завжди може повернутися, доки вона не звикне до незнайомого оточення.



ЯК ВІДБУВАЄТЬСЯ ПРОЦЕС АДАПТАЦІЙНОГО ПЕРІОДУ І ЯК ВИ МОЖЕТЕ ДОПОМОГТИ?

Ви вирішуєте заздалегідь, хто буде надійно супроводжувати Вашу дитину під час адаптації. Протягом перших трьох днів Ви будете приходити до дитячого садочка разом з дитиною на одну або дві години: залежно від домовленості. Протягом цього часу Ви залишатиметеся на задньому плані в якості «тихої гавані» та продовжуватимете піклуватися про Вашу дитину в разі потреби. Вихователь/-ка проявляє зацікавленість, займаючи вичікувальну позицію: тим самим він/вона дає дитині час на встановлення контакту.

Перша коротка спроба розлуки відбувається не раніше, ніж на четвертий день. Ви прощаєтеся, виходите з кімнати. Вас покличуть у разі, якщо дитина почне плакати та її не вдасться заспокоїти без Вашої допомоги. Ця перша спроба розлуки надає нам уявлення про те, наскільки Ваш малюк вже готовий до пристосування у незнайомій ситуації. Навіть якщо Ваша дитина не плаче, це не означає, що відтепер вона зможе обходитися без Вас.